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Pro ukol 1 k ovéfeni Kirchhoffovych zakont sestrojime obvod podle obr. 1
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Znéame-li hodnoty rezistorti a napéti, pro proudy plati:
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kde J=RR, +R,R, +RR, Zméfeno: R=452Q
R,=90,5Q
R,=46,1Q

Provedli jsme 3 méteni pro rlizna napéti a naméfené proudy porovnali s vypoctenymi (tab. 1)
Tab. 1

U namétené hodnoty vypoctené hodnoty
met. v L L L L L L
mA mA mA mA mA mA
1 9,00 106 37 69
2 10,0 120 42 78
3 11,0 132 46 86




Udaje vepsané do tabulky ¢ervené jsou vase ,,naméfené* hodnoty, vy je piepiSete ernd
nepatrné pozmenite, aby to neméla kazda skupina stejné. Zbytek tabulky pak vyplnite

hodnotami vypoctenymi dle riznych elektromotorickych napéti U1 (pfesnéji Uel) v kazdém
fadku, viz nize.. Taktéz pro ostatni ulohy.
Vypocet pro 1. fadek:
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Pro 1ikol 2 sestrojime obvod podle obr. 2
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Znéme-1i hodnoty rezistorti a napéti, pro proudy plati:

11 — R3U92
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R3Ue2 + RerZ
I, = y
13 — RIUEZ
J

Provedli jsme 3 méteni pro rlizna napéti a naméfené proudy porovnali s vypoctenymi (tab. 2)

Tab. 2
U naméfené hodnoty vypoctené hodnoty
¢. ~2
mét. ¥ I 5 5 ki L I
mA mA mA mA mA mA
1 10,0 43 86 43
2 13,0 56 112 56
3 16,0 70 138 68




Vypocet pro 1. fadek:
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Pro 1ikeol 3 sestrojime obvod podle obr. 3
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Zname-li hodnoty rezistorti a napéti, pro proudy plati:

Provedli jsme 4 méfeni pro riznéd napéti a namefené proudy porovnali s vypoctenymi (tab. 3)
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Obr. 3

Tab. 3
naméiené hodnoty vypoctené hodnoty
¢ U, U,
oy 7 7 1 1 1 2 1 3 1 1 I 2 1 3
met. mA mA mA mA mA mA
1 5,00 9,00 22 55 77
2 5,00 12,0 8 80 90
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Vypocet pro 1. fadek:
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Zaver:

V tabulkach jsme porovnali hodnoty namétené s hodnotami vypoctenymi. Pti blizSim
pohledu mizeme fici, Ze mefeni bylo spravné provedeno, jelikoz odchylka mezi hodnotami
vypoctenymi a naméfenymi je menSi nez ... %.

V zéavéru dopiste nejvetsi relativni odchylku mezi nemétfenou a vypoctenou hodnotou ze
vSech ,,méteni®, pokud neptesahla 1% bylo ,,mefeni‘ piesné.

Vse Cervené opravte, resp. vymazte.



